

上海默翕认证服务有限公司

2017年度社会责任报告

一、公司情况简介

上海默翕认证服务有限公司成立于 2017 年4月，是一家经中国国家认证认可监督管理委员会依法批准成为具有独立法人资格的第三方独立认证机构。目前已具有 QMS、EMS 及 OHSMS 体系资格。公司致力于管理体系认证业务的开展。

上海默翕以“专业、诚信、客观、公证、以人为本”为核心价值观。自公司成立以来，始终秉承“为客户提供专业、公证、一致、具有公信力的第三方认证服务，持续改进内部管理体系，提升专业能力，不断满足客户要求，为客户提供增值服务”，致力成为同行业国内及国际具有一定影响力的认证机构；始终以为客户提供公证、客观、权威、可信的认证服务为企业使命；始终坚持建立健全第三方体系及相关培训业务的完整的产业链，力争在国内乃至国际上成为本行业可信赖的、具有牵引作用、具有市场影响力组织，为我们的相关方创造最大的价值。

二、社会责任履行情况

1、坚持以人为本，关注员工成长

A、关注员工队伍建设

公司建立以来，根据机构自身发展需要，通过多渠道引进，多途径培养，多方法激励等方式，积极创造就业机会，招收录用各岗位人

员，并将各类人才资源合理配置。对新聘用的人员，统一开展培训，就公司文化、劳动人事制度、管理体系运作规范、专业技能、员工手册、审核员行为守则等方面进行全面宣导。

根据人力资源部《人员薪酬制度管理办法》，按照数量、技能、责任、态度等要素原则，建立了全面、清晰、明确、科学的岗位绩效考核机制，并健全激励机制，激发员工的活力，得到员工的高度认可，使员工从经济上、荣誉上都得到更多的回报，增强对公司的信心。

B、安全保护

考虑到审核人员可能会进入受审企业的工作现场，以及有可能因长期久坐使用电脑，存在涉及人身安全与健康因素，制定了《人员安全注意事项》，加强了人员安全、健康防范意识。同时完善员工医疗保险等社会保障措施。在数据安全方面，公司采用数据备份，确保公司数据安全。

C、教育培训

员工的全面发展关系企业的可持续发展。上海默翕注重人才的分层分类教育建设，公司制定实施《内部人员教育培训管理及激励制度》，鼓励、引导员工不断学习，掌握、提高多种技能，丰富自身内涵。鼓励员工参加外部培训考试获取各种职称资格，在专业技能上，对员工进行各认证流程业务的专业培训，使员工能够一专多能，多栖发展，掌握更多认证行业的专业知识，通过认证事业的现状、发展等多方面的交流，使员工更清晰认识发展的趋势，对认证事业更有信心。

D、人文关怀

员工综合素质的提升是企业文明素质的直接体现。为丰富员工业余活动，上海默翕认证服务有限公司定期组织员工外出活动。通过旅游、球赛、沙龙等团建活动活跃了企业团队氛围，增强了团队凝聚力。

E、权益保护

依法维护员工的合法权益是构建和谐劳动关系的基础。员工是企业社会责任的承受者也是传播者。上海默翕认证服务有限公司严格遵守国家法律法规，依法维护员工合法权益，按时足额为员工缴纳基本养老保险、医疗保险、失业保险、生育险等社会保险。定期组织安排员工进行健康体检。同时制定完善了各类奖励制度。

F、坚持实干为先，提高服务增值效益

作为一家第三方机构，上海默翕认证服务有限公司自成立之日起，一直秉承为客户提供专业、公证、客观、权威、可信的认证服务为使命，为客户提供复合型要求的完整、全面可信赖的服务的理念。近阶段，公司正在全面地为开展认证业务做基础工作，包括完善认证流程、完善专业能力评价体系、完善人员知识的储备、现场审核能力的培训等基础工作，为后续为企业提供增值服务，提高效益打基础。

G、合法经营

作为国内新成立的认证机构，上海默翕认证服务有限公司始终坚持合法经营和行业自律，严格遵守“合同法”、“行业自律公约”等法律法规。严格遵守“资源、公平、诚实信用”原则。要求对所开展的所有项目均规范签订书面合同，并严格进行保密。价格上严格要求遵守行业自律规范，不以低价扰乱认证行业，与同行保持互相学习，共同发

展的态度。

H、建立信息沟通渠道

作为认证机构，上海默翕认证服务有限公司通过建设企业网站，向社会公布企业发展动态，并为社会各界提供更加便捷、准确的认证结果查询服务。由专门人员不定期更新网站信息，以便为社会各界提供最新信息。

I、坚持厉行节约，重视环境整洁优美

上海默翕认证服务有限公司注重环境建设，注重培育环保节能意识，在各个卫生场所设立节水和节能标识，对办公室的节能灯做到随坏随换，打印机、传真机等设备做到定期维修保养。配置配套的消防灭火设备，防止火灾隐患。坚持废纸重复利用，并逐渐推行办公自动化管理系统，倡导无纸化办公理念，减少纸张浪费。

上海默翕认证服务有限公司还注重培养员工健康习惯。通过内部网络、板报等渠道，不定期向员工宣传健康生活理念，促进员工养成随时关注身体健康，自觉养成良好的健康生活方式。

上海默翕认证服务有限公司

2018 年 3 月 18 日